

ГУСЕВСКИЕ ВЕСТИ

*Информировала
вовремя
и объективно!*

ПЯТНИЦА

24

августа

2007 г.

№ 62
(16360)

ВЕСТИ

НАШ
КАЛЕНДАРЬ

24 АВГУСТА - Государственный праздник Украины. День Независимости (1991 г.)

25 АВГУСТА - 50 лет назад из Германии в Казань отправился в пассажирский поезд первый отечественный экспортный груз из деревянных крыльев - тюлуп «Родник».

26 АВГУСТА - День шахтера. Отмечается с 1947 г.

- День Байкала. Отмечается ежегодно в Иркутской области в связи со дня рождения создателя сунгитной фабрики в четырехтысячесокровенном августе с 1999 г. по инициативе общественной организации «Байкальская экологическая война».

27 АВГУСТА - Государственный праздник Республики Молдова. День Независимости (1991 г.)

- Профессиональный праздник кинематографистов России - День российского кино.

НАРОДНЫЕ
ПРИМЕТЫ

24 АВГУСТА - Краска оберега. Не залакивать краской деревья, корылица, что заболелилась. Речь идет из загона. Говорят, леший нахваливается, на казыши покаться надувает. Ставили кожу в хлеву, поки заговоренный во- дичкой из каштанки.

25 АВГУСТА - Фотопленочный. Прибралась в постели. Вскорости придет портить летнюю утробу, союз, бору, а на постелик ножу первоупер. Ужотко там стучит, кто то, на жутко.

26 АВГУСТА - Тихон-страстной. Прибралась в сараеях, в погребах. Заговоривши от недобrego слова в сенях: чтобы не прививали осенние гнили к хранимым вещам.

27 АВГУСТА - Михайловской.

Дует в этот день тико - к яйду, а буду пронестишь - к дохляковому сентябрю. И рожденный в этот день носит в себе боль тико.

28 АВГУСТА - День Святой Екатерины Простоквой Богодуховской. Запасыли никаки негороду. Что сначало - привел жатве конец. Несколько стебли обвязывали лентами, прибивали к земле. Ребятишки колоски собирали. Что ни колосок - то хлеба кусок.

ИМЕНИНИКИ
НЕДЕЛИ

Александр, Максим, Аркадий, Григорий, Леонид, Алексей, Антон, Дмитрий, Иван

КУРСЫ
ВАЛЮТЕВРО - 34,85 руб.
ДОЛЛАР - 25,84 руб.СЛОВО
НЕ ВОРОБОЙ

По отношению к своим братьям необходимо быть как можно меньше глохтистыми. Делают это не из-за - не требовать от своих друзей никаких услуг. ГЛЕГЕЛЬ.

АКЦИЯ
«ШКОЛЬНЫЙ ПОРТФЕЛЬ»

УВАЖАЕМЫЕ РУКОВОДИТЕЛИ!

Администрация муниципального образования

города Гусь-Хрустальный проводит

на территории города с 1 ав-

густа по 15 сентября

благотворительную акцию «Школьный портфель».

Цель акции - обеспечить детей

из семей группы социального

риска необходимым набором

школьно-письменных принад-

лежностей.

По результату

акции аналогичной

акции в 2006 году

канцелярские товары

получили 96 детей, 26 - спортив-

ную одежду и обувь, 14 семей,

воспитывающих детей с патоло-

гии слуха, получили материальную помощь. Прим-

шим вас помочь детям, оказавшимися в сложной

жизненной ситуации и нуждающимися в нашем

внимании, помощи и заботе.

ПРОДОЛЖАЕТСЯ ПОДПИСКА
НА ГАЗЕТУ

«ГУСЕВСКИЕ ВЕСТИ»

на I полугодие 2008 года

СТОИМОСТЬ ПОДПИСКИ
НА МЕСЯЦ БЕЗ УСЛУГ ПОЧТОВОЙ СВЯЗИ:

10 руб. - для пенсионеров, инвалидов

и студентов;

23 руб. - для юридических лиц;

12 руб. - для остальных категорий.

КРИМИНАЛЬНАЯ ХРОНИКА

Ежедневно в интернете регистрируются кражи. Одна из них произошла 13 августа. Из квартиры гражданки К. были похищены деньги и имущество на 200 тыс. рублей.

В этот же день в г. Дудорьевский водитель автомобиля сбил двух молодых людей: девушку и парня. Женщина скрылась.

16 августа в пос. Мезенковском на переезд неуставленными преступниками, наверняка машины, разбили ограждение и прошли сквозь него. Д. Установлено, что преступники изъяли из машины молодых женщин с болтами в хижине. Медицинская помощь не доставлена труду признака факт недавних родов, а женщины пропали.

19 августа в своей квартире был обнаружен труп граждани

на. Н.1932 г. р., с признаками насильственной смерти. Убийцаоказался родственником потерпевшего.

Еще одно убийство произошло в д. Курпово. Молодой мужчина, 1961 г. р., погиб от ножевого ранения в грудь, который нанесен жителем г. Гусь-Хрустального.

Около 4-х часов было подтверждено факт убийства. Г. Ч. преступник отдал сумму с документами погибшему.

В приёмное отделение акушерско-гинекологического центра поступила молодая женщина с болтами в хижине. Медицинская помощь не доставлена труду признака факт недавних родов, а женщины пропали.

20-го августа в пос. Гусевский взломчики похитили из помещения ПВ вспомогательные бани. Воры были задержаны, часть похищенного изъята.

НА БОРЬБУ С ПОЖАРАМИ

Горящие торфяники Владимирской и Рязанской областей охватывают длиной огромную территорию, в т.ч. и Москву. Пожары затронули НПП «Мещера». В наш район попали из-за возгорания торфяников администрации по чрезвычайным ситуациям из Тульской области и Ивановской.

В минувшую среду губернатор Владимир Сипягин, вице-губернаторы Виктор Бондарев и глава Гусь-Хрустального района Е.П. Глушко побывали в сельских поселениях: Мезенковском и Ушельском, где сложилась наиболее опасная ситуация. В четверг с инспекцией проверкой погорельных участков, в том числе в поселке Бородино, председатель комиссии по чрезвычайным ситуациям и обеспечению пожарной безопасности Е. Карпов.

УПРАВЛЯЮЩАЯ
КОМПАНИЯ

К управлению жилищным фондом, находящимся на балансе МО «Гусь-Хрустальный», приступил новый управляющий компании, обладающий достаточным опытом работы в коммунальной сфере. Учредителями этой организации являются несколько организаций, которые будут выступать поставщиками коммунальных услуг и предпринимателями-поставщиками коммунальных услуг. С юнта управляющая компания начала заключать договоры с подрядчиками.

В настоящем году продолжат сооружения с капитальными домами, в которых будут откорректированы условия обслуживания, решены организационные вопросы.

«ВНИМАНИЕ, ДЕТИ!»

В РПР продолжают остерегаться высокими уровнями дорожно-транспортного травматизма. По итогам шести месяцев 2007 года из 1045 дорожно-транспортных происшествий погибли 424 и ранены 10574 детей и подростки в возрасте от 16 до 18 лет. Всего же за этот период времени происшествия проходят с участием взрослых участниками дорожного движения.

На территории Владимирской области за 7 месяцев текущего года зарегистрировано 1256 единиц аварий с участием детей. Наибольшее количество с участием детей на 75%, количество погибших на 70%, травмированных - на 1%.

Вместе с тем, анализ аварийности показывает, что количество аварий с участием детей и подростков увеличивается в автомобиле-сентябрь (58% от общего числа дорожно-транспортных происшествий за год), когда дети и подростки возвращаются после летних каникул, отвлекаются от интенсивного движения транспорта на дорогах.

В целях воспитания新一代公民, связанных с безопасным поведением на улицах и дорогах, в течение сентября в школах и детских садах в рамках «Недели безопасности» проходит профилактическая акция «Внимание, дети!»

КОММУНАЛКА

По данным на середину августа, жилой фонд области подготовлен к зиме лишь наполовину. Ударно поработали летом в городе Гусь-Хрустальном и в таких районах, как Судзальский, Петушинский, Мценковский. Сокромы успехи в Камешковском, Ковровском, Собинском, Гусь-Хрустальном районах.

МОРОЗЫ ЗАСТАВЯТ РАБОТАТЬ БЫСТРЕЕ

- И уж то ли совсем не занимается, то ли не хотят заниматься ремонтом жилого фонда в городе Лакинске (сделано 15% от плана), Муромском районе (всего 4%), - замечает Евгений Карпов, Евгений Карпов на съездилином совещании и предположил, что часть проблем возникала после выхода на коммунальный рынок негосударственных управлений жилищами. Выше-губернатор подсчитал, что МСУ учиться работать с людьми и организациями, которые доверяют и управляет жилым фондом. Капитальный ремонт жилфонда весьма актуален для социальных сфер. Действует специальная областная программа, на реализацию которой область намерена выделить еще 20 млн рублей. Однако...

К середине августа освоено всего 32,2 млн рублей из 130 первичных заявок, а счета за коммунальные услуги взысканы вице-губернатором. Четверть мероприятий эти деньги на счетах у муниципальных образований. А есть еще средства местных бюджетов и собственные средства Собинского района. Действует специальная областная программа, на реализацию которой область намерена выделить еще 20 млн рублей. Однако...

Более того. Судя по предоставленной с мест ответчики, некоторые руководители просто не знают толку в том, что такое компенсация суммы. В раздумах администрации Александровского, Колчугинского районов, города Гусь-Хрустального, сельские поселения города Аникшино, Добринского района, Ковровского, Кулебакского и Великодворского городов, Курлово, а также Киржачского, Петушинского и Судзальского районов, города Лакинска и Собинки, посёлка Ставрово.

Чуть позже пополнены некоторые объемы готовки к зиме: «Очень разношерстная картина и здесь», - заметил Евгений Карпов. - Четко организованы работы в Камешковском, Мценковском, Судзальском районах, а также в Киржачском, Кулебакском, Ковровском, Гусь-Хрустальном районах, города Гусь-Хрустальный (из 29 подготовлено три), города Лакинск и Муром, в Александровском, Колчугинском и Муромском районах показатели значительные, никакого общего уровня.

Зачем самим себе устраивать аварии? - спрашивал вице-губернатор.

Тепловые сети ударили готовот к беспрофильной работе в колодах в Вязниковском, Городецком, Мен-



фото А. Зубкова.

левниковском районах, городах Раундина и Гусь-Хрустальный. Медленно идет работа в Коврове, Лакинске, Киржачском, Юрьев-Польском районах. Евгений Карпов обратил внимание представителей администраций на низкий процент выполнения работ. Их меньше трети от общего количества, а меньше будет всего 68 км.

- Создается впечатление, что и не хотим их капитально ремонтировать, - продолжил он. Отставание от графика ремонта отдельных участков от органов местного самоуправления по программе модернизации коммунальной инфраструктуры практически поступают, - сделал вывод Евгений Алексеевич.

Говоря о подготовке к отопительному сезону, он отметил, что в тепловых пунктах (ТП), вице-губернатор весьма быстро выяснялся из ситуации в Лакинске. Пока город не отвечал им ни один ЦИМ.

На бумагах и планы по зарядке сетей водопроводных сетей: заполнение теплосетей 150 км, это больше трети от необходимого.

На ремонт улично-дорожной сети в этом году города и районы подали заявки на выполнение работ 420 млн рублей. Было потрачено 74,5%. Из этих денег большинство территории не отчитались. Как нет данных и по распределению топливно-энергетических ресурсов...

Не получивший компенсации - разрезмиковал Евгений Карпов. И предложил, что часть жалоб изъятия на плохую работу ЖКХ возьмут из-за таких задолженностей.

Один из примеров некачествен-

ного оказания коммунальных услуг связан с отключением горячей воды. По словам жителей, дома в наших квартирах мы должны ремонтировать более двух недель. Но, по словам вице-губернатора, на практике все иначе:

- В Гусеве (Гусь-Хрустальным) как выключают горячую воду в апреле, так и включают только в октябре.

Впереди выборы в Думу и президентские баталии. И результат зависит в том числе и от работы силовиков ЖКХ.

Возмутился вице-губернатор и другие...

- Деньги на ваших счетах лежат, вы можете определиться, что с ними делать. До 15 мая мы должны составить план мероприятий по ремонту, и что-то должно хворостоховать если моя возражения не в таком же объеме.

Почти 800 млн рублей областной бюджет отдал террористам на ремонт и в строительном сезоне, «каковы в этом году», как называет губернатор. Помимо этого предусмотрены средства и муниципалитеты, и большой объем инвестиций население оплатило честно. Более двух миллиардов рублей в общем объеме пошли на отключение горячей воды. Для сравнения: бюджет региона - 14 млрд рублей.

Что же реально изменится в сфере ЖКХ? Когда территории должны подготовиться к зиме?

Ответ на эти вопросы, впрочем, движется заставил ходить С.САЛАТАЕВА. «ВВ» № 158. (Сокращениями.)

ВЫПЛАТЫ УВЕЛИЧЕНЫ

Территориальный отдел социальной защиты населения по городу Гусь-Хрустальному продолжает работу по приему документов на единовременные выплаты гражданам, которым были причинены ущерб на финансовых и фондовых рынках РФ. Компенсационные выплаты производятся Федеральным общественно-государственным фондом по защите прав инвесторов и граждан, разрешенным в соответствии с Указом Президента РФ от 18 ноября 1995 года «О некоторых мерах по защите прав инвесторов и граждан».

В первичных финансовых компаниях, кредитным организациям, имеющим право на получение компенсационных выплат, в настоящий момент включено 461 компания, из них число дополнительное с июня 2007 г. включено следующие компании:

НПФ «Русский продовольственный банк»; Москва;

НПФ «Народный капитал»

М.ТИТОВА,
 начальник отдела.

ПРОТОКОЛ

РАССМОТРЕНИЯ ЗАЯВОК НА УЧАСТИЕ В ОТКРЫТОМ КОНКУРСЕ № 12-К

Место рассмотрения заявок: 60150, г. Гусь-Хрустальный, ул. Красногвардейская, 6.

Дата и время рассмотрения заявок: 30 июля 2007 г. 10:30.

Состав конкурсной комиссии: зам. председателя конкурсной комиссии - А. Симонова, заместитель зам. председателя отдела муниципального имущества администрации района члены конкурсной комиссии: Н.Г.Полевик, главный бухгалтер отдела по культуре администрации района Т.А.Симонова, заведующая юридическим отделом администрации района Н.П.Ануфриева, начальник экономического отдела администрации района Н.П.Ануфриева, главный специалист отдела по управлению муниципальным имуществом КУМИ администрации района - К.С.Салатеев, члены конкурсной комиссии: Ю.В.ПОСВЕТЧАЕВА, рассматривавшие заявки на участие в открытом конкурсе на право заключить муниципальный контракт капитальный ремонт системы отопления и горячего водоснабжения в Муз «Золотая башня» в г. Гусь-Хрустальный район Владимирской области).

Источники финансирования: районный бюджет, областной бюджет.

Общая стоимость работ (руб.): 591572 руб.

Сроки (периоды) выполнения работ: начало работ - 20.07.2007 г., окончание - сентябрь 2007 г.

Условия финансирования (авансирования работ и т.д.): безвозмездное, по факту выполненных работ.

Продолжительность выполнения работ - 1 месяц.

Качество работ: мероприятия по обеспечению качества выполнения работ: в соответствии с требованиями технической документации, по технологии, способами обработки и материалов, операционный контроль выполненных работ; объем предоставления гарантии качества работ - в течение гарантийного срока 100% гарантии, срок предоставления гарантии качества работ - 1 год.

Методы и технология выполнения работ: в соответствии с требованиями нормативно-технической документации на строительно-монтажные работы.

Решение принято единогласно.

ИНФОРМАЦИЯ КУМИ

Администрация Гусь-Хрустального района в соответствии с Положением по предоставлению земельных участков для строительства утверждено постановлением главы Гусь-Хрустального района № 120-ПП от 11.06.11, информирует население о застройке и использовании территорий (земельных участков):

1. пос. Мезеновский ул. Мира (за № 10) - для строительства гаражей;
2. пос. Кирзовский ул. Некрасова, 11 - под бытово-производственную зону (гаражотекущую);
3. аллея пос. Уршельский - скважина багровых отходов;
4. пос. Великодворский - строительство ли-

нии электропередачи к строящейся АЭС:

5. Некрасово - расширение паспорта;

Принимаемые заявления на земельные участки для индивидуального жилищного строительства:

1. д. Кирзовский ул. 2-я Кирзовская (и для ведения личного подсобного хозяйства);

2. Кирзовский ул. Толстого;

3. пос. Иващенко ул. Советская, 11;

4. с. Котлы ул. Макарова (для ведения личного подсобного хозяйства);

5. д. Митинино (и для ведения личного подсобного хозяйства);

6. д. Митинино (и для ведения личного подсобного хозяйства);

7. 2 участка - пос. Тарасовский Егор ул. Воскресенская д. 20 (и для ведения личного подсобного хозяйства);

8. пос. Антоново, ул. Поплавская, 51 (и для ведения личного подсобного хозяйства);

Строительство на земельных участках, ранее предоставленных администрации:

1. д. Ватутино ул. Производственная (территория птицефабрики) - строительство трех цехов;
2. аллея пос. Гусь-Хрустальный (территория ГАИ) - бывшее здание автотранспорта;
3. д. Нечавская, ул. Стрельцова - строительство жилого дома.

И СТАЛО ЗДЕСЬ СВЕТЛЕЕ...

Не за говорится «Тоготы сани лежат». Да и именно летом. После окончания учебного года необходимо приступить к работе в мастерских и лабораториях, чтобы подготовить всё для встречи студентов в сентябре. Задача эта непростая, так как Гусевский стекольный колледж занимает там же учебных корпусов. Их общей полезной площадь составляет более 15 тысяч квадратных метров.

Каждый год отговариваются специалистами в научно-исследовательской степени зависят от материально-технической базы учебного заведения. Ими же, по сути дела, создаются разные и интересные вещи: всегда было и остается важнейшей задачей всего колледжа.

В этом году также проходит капитальный ремонт зданий, расположенных на территории рядом с колледжем, благодаря работе сотрудников по ходу производства и самих студентов, а также членов их семей и друзей.

Значительные работы проходят в кирпичном здании. На засечном отделении заменены оконные блоки. Заметно преобразился ко-

ридор, холл, вход в корпуса и лестничные мации. В коридоре «Б» старые оконные блоки мастера заменили на комфортные пластиковые, а теперь в аудиториях будет еще светнее, теплее и никакие посторонние звуки не смогут отвлекать студентов от занятий.



Очень любят студенты во время перемен отдыхать в зимнем саду. В этом году в здании появились красные, новые скамейки, а в аквариумах - новые обитатели - рыбки разнообразных видов.

В каждом кабинете и лаборатории проводятся косметические ремонты. Наклеиваются новые обои и стулья, покрываются лаком пальцы доски, обновляются пластины и стеллы. Все это было бы невозможно без активной помощи студентов. Поэтому хочется выразить особую благодарность Р. Родину,



В. Лопатину, Л. Козлову. Особенно преобразились кабинет и лаборатория физики. В них появилась новая мебель и оборудование. Все здесь

полностью отвечает требованиями техники безопасности. Участники семинара «Информационные компьютерные технологии в преподава-



Всё это было бы невозможно без активной помощи студентов. Поэтому хочется выразить особую благодарность Р. Родину,



и нашим выпускникам, которые высоко оценили оборудование кабинета физики и отметили, что именно там можно было создать профильный кабинет в современном учебном заведении XXI века. Необходимо отметить работу В. Коновалова, К. Сентяева, РГерасимова, В. Башельева, М. Воронина, В.Шишкова.

Общежитие колледжа становится для иногородних студентов родным домом, теплым и уютным. Студенты, живущие в общежитии, чтобы чувствовать себя дома, должны были чувствовать себя в комфорте. Появился домашний кинотеатр, преобразилась спортивная комната, засверкали чистотой пушки, туалеты, коридоры. Все комнаты готовы к приему студентов.

Вот такая большая работа была проведена летом в Гусевском стекольном колледже по подготовке к новому учебному году. Ребята, мы вас ждем с радостью в нашем учебном заведении!

И.ТАРЛАКОВА,
преподаватель
специальности.
Фото А.Зубкова.

ВАС ЖДЕТ УСПЕХ

Сюда вступают люди с учебой. Для кого-то он станет последним перед вступлением во взрослую жизнь. Выбрав для себя учебное заведение, помните о том, что ждет вас за горизонтом обучения. Важный вопрос - спрос на рынке труда. Поэтому попадая в экономические специальности, эти специалисты нужны всем: в машиностроительных фирмах, в солидных администрациях, на рынке труда. Поэтому широкий профиль: каждому предпринимателю нужен профессионал, которому не страшны финансы.

Строим спектр науки, базируясь на продажах и торгоевых представителях, т.к. практика всегда впереди. Помимо специалистов, умевших работать в производстве, в поисковой промышленности, в сфере строительства, ученые, умевшие работать над проектом, очень востребованы. Кроме того, есть специальности, такие как «Экономика и бухгалтерский учет» лежат знаниями за конодательства. Выпускники получают такие практические наставления: введение в основы законов, правила права, правила подготовки, что является большим плюсом при трудоустройстве.

Хороший специалист, скончавшийся в Гусевском стекольном колледже, без достойной работы не останется. Часто это то, что делает специальность «Экономика и бухгалтерский учет» со временем острой. Но даже когда выпускник выходит на рынок, ему нечего предложить. Может быть, потому что они стараются нарабатывать опыт, а не становятся сразу знатными специалистами.

Обращаемся к школам-изделиям: старайтесь выбрать профессию не только интересную, но и нужную. Успешную жизнь в выборе будущей профессии.

И.КАТАШНИКОВА, зав. специальностью «Экономика и бухгалтерский учет».

- ДЛЯ ТЕХ, КТО ХОЧЕТ:**
- ✓ преуспеть в сдаче экзаменов в школе;
- ✓ реализовать свои скрытые возможности;
- ✓ в дальнейшем получить качественное среднее профессиональное образование;
- ✓ повысить свой культурный и образовательный уровень;
- ✓ получить дополнительно рабочие профессии

Федеральное государственное образовательное учреждение среднего профессионального образования

«ГУСЕВСКИЙ СТЕКОЛЬНЫЙ КОЛЛЕДЖ»

Предлагает обучение на подготовительном отделении для дальнейшего поступления по специальностям:

150411- «МОНТАЖ И ТЕХНИЧЕСКАЯ ЭКСПЛУАТАЦИЯ ПРОМЫШЛЕННОГО ОБОРУДОВАНИЯ»

270110- «МОНТАЖ И ЭКСПЛУАТАЦИЯ ВНУТРЕННИХ САНІТЕХНІЧНИХ УСТРОЙСТВ ВІНТИЛЯЦІЇ, ПОДАЧІ І ВІДВІДУВАННЯ»

240305- «ПРОІЗВОДСТВО ГУПТОГЛАВКІВ НЕМЕТАЛІЧИСКИХ

І СИЛИКАТИЧНИХ МАТЕРІАЛІВ І ЗІДІЄЛІЙ»

220301- «АВТОМАТИЗАЦІЯ ТЕХНОЛОГІЧНИХ ПРОЦЕССІВ ПРОІЗВОДСТВА»

080802- «ПРИКЛАДНА ІНФОРМАТИКА»

080110- «ЭКОНОМІКА І БУХГАЛТЕРСКИЙ ЧЕСТЬ»

030503- «ПРАВОЗВІДЕНИЕ»

220501- «УПРАВЛЕНИЕ КАЧЕСТВОМ»

На подготовительном отделении принимаются учащиеся 8-х, 9-х, 10-х и 11-х классов, а также лица, имеющие среднее специальное образование, для подготовки к поступлению в колледж и успешного продолжения образования.

Подготовка ведется по дисциплинам:

- ✓ Математика
- ✓ Физика
- ✓ Химия
- ✓ Русский язык
- ✓ Экономика и право
- ✓ Информатика

Срок обучения - полный 6 месяцев (с 1 сентября по 15 апреля),
- сокращенный - 3 месяца (с 15 января по 15 апреля)

Время проведения: - в будничные дни - 3 раза в неделю с 15-го;
- в субботу с 8.30.

Занятия проводят ведущие преподаватели колледжа и специалисты организаций и предприятий, являющиеся социальными партнерами.

По окончании слушателям выдаются удостоверения об окончании подготовительного отделения.

ЗА СПРАВКАМИ ОБРАЩАЙТЕСЬ ПО АДРЕСУ: 601550, Владимирская область,
г. Гусь-Хрустальный, ул. Писарева, 17. Тел. (49 241) 2-09-96

Лицензия А 103593 от 6 мая 2003 года выдана Департаментом образования Владимирской области

